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ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ИЗПЪЛНИТЕЛ 
ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

На основание чл.108, т.1 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) във връзка с чл.22, 
ал.1, т.6 от ЗОП, и отразените резултати в Протокол и утвърден Доклад от работата на 
комисията назначена по чл.103, ал.1 от ЗОП и правилата, определени в ППЗОП, във 
връзка с провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка по 
чл.18, ал.1, т.1 от ЗОП, с номер ТТ001760 и предмет „Планирано изграждане на 
нови и подмяна на съществуващи сградни водопроводни отклонения и 
спирателни кранове по водопроводната мрежа на територията на Столична 
община", открита с Решение ДР-416/04.07.2018 г. на Възложителя „Софийска вода" 
АД, публикувано обявление в РОП на 06.07.2018 г. под номер 00435-2018-0065, с 
прогнозна стойност на поръчката 5 100 000 лв. без ДДС, включително стойността на 
опциите, в качеството ми на Изпълнителен директор на „Софийска вода" АД, ЕИК 
130175000 обявявам следното:

РЕШЕНИЕ:

С оглед констатациите на комисията, описани в Протокола и на основание чл.54, ал.1, 
т.5, б. „а" от ЗОП отстранявам от участие в процедурата участника Обединение „КБК 
-  СОФИЯ" ДЗЗД, с участници „КАРО ТРЕЙДИНГ" ООД, ЕИК 131070485, „БГ ЛЕНД КО" 
ООД, ЕИК 148082047 и „КОПЕКС И КО" ЕООД, ЕИК 175219757, тъй като водещият 
партньор в обединението „Каро Трейдинг" ООД е представил документ с невярно 
съдържание, свързан с удостоверяване на липсата на основание за отстраняване. 
Мотивите за отстраняване са както следва:
В представения от „Каро Трейдинг" ООД ЕЕДОП, в Част III, Раздел В е посочено, че за 
участника не е налице основанието за отстраняване по чл.54, ал.1, т.6 от ЗОП. След 
извършения преглед и проверка на представения от „Каро Трейдинг ООД ЕЕДОП, на 
основание на чл. 67, ал.5 вр. чл. 104, ал. 5 от ЗОП и чл. 54, ал.13 от ППЗОП, комисията 
е поискала с писмо от 31.08.2018 г. да бъде представен документ, чрез който се 
доказва посочената в ЕЕДОП информация за липса на основания за отстраняване 
съгласно чл. 54, ал. 1 т. 6 от ЗОП. На 05.09.2018 г. комисията е получила изисканото 
доказателство - заверено от участника копие на удостоверение от ИА „Главна 
инспекция по труда" (ИА ГИТ), изх. № 18099975/10.08.2018 г., в което е посочено, че 
не е установено да има влязло в сила наказателно постановление или съдебно решение 
за нарушение на обстоятелствата по чл. 54, ал.1, т. 6 от ЗОП.
Междувременно, Комисията е извършила проверка на публично достъпни източници на 
информация и е установила, че съгласно запис в документ (Протокол 1.2., стр. 2.), 
публикуван в „Профил на купувача" на Агенция "Пътна инфраструктура" по обществена 
поръчка № 950 (http://www.api.bg/PROXY/index2.php?/public/index.jsp?proc=950), „КАРО
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ТРЕЙДИНГ' ООД е декларирало в ЕЕДОП, че е извършило нарушение на трудовото 
законодателство по чл. 118, ал. 1 от Кодекса на труда и му е наложена имуществена 
санкция по Наказателно постановление № 27-000236 от 16.06.2017 г. Дружеството е 
посочило, че е заплатило наложената му имуществена санкция. Предвид тази 
информация, комисията е решила да извърши проверка на истинността на полученото 
удостоверение и на 20.09.2018 г. до ИА ГИТ е изпратила Искане за проверка на 
удостоверение изх. № 18099975/10.08.2018 г. На 28.09.2018 г. комисията е получила 
писмо изх. № 18088709/21.09.2018 г., с което ИА ГИТ информира, че се касае за 
промяна на работното място, а не за едностранна промяна на трудовия договор, защото 
липсва договаряне на мястото на работа, т.е. описаното нарушение не разкрива 
признаци на нарушение по чл. 118, ал. 1 от Кодекса на труда и предвид изложеното, 
Възложителят би следвало да отчете тежестта и конкретните обстоятелства, свързани с 
нарушението и да прецени, дали предприетите мерки от кандидата или участника могат 
да гарантират неговата надеждност.
Във връзка с горното, комисията е продължила служебната проверката на заявените 
данни и е установила, че Наказателно постановление № 27-000236 от 16.06.2017 г. е 
било обект на съдебен контрол. Видно от мотивите на Решение №110 от 27.10.2017г. 
на Районен съд Нови Пазар, публикувано на http://npazar.court- 
sh.org/img/File/dela_2017/00704517/32992717.htm, съдът намира, че от установената 
фактическа обстановка, се налага безспорен извод, дружеството е извършило 
нарушение на чл.118, ал.1 КТ. В диспозитива на решението, съдът изменя размера на 
наложената санкция, като потвърждава правната квалификация на извършеното 
нарушение.
С оглед изложеното по-горе, комисията е счела, че водещият съдружник в обединение 
„КБК - СОФИЯ" ДЗЗД - „Каро Трейдинг" ООД е представило документ с невярно 
съдържание, свързан с удостоверяване на липсата на основание за отстраняване. Това 
е така, тъй като макар със съдебно решение да е потвърдено, че дружеството е 
извършило нарушение на чл.118, ал.1 от КТ, „Каро Трейдинг" е представило документ 
от ИА „Главна инспекция по труда" (ИА ГИТ), в който се твърди, че не е установено да 
има влязло в сила наказателно постановление или съдебно решение за нарушение на 
обстоятелствата по чл. 54, ал.1, т. 6 от ЗОП. Фактът, че такова нарушение е налице, без 
съмнение е известен на участника, след като в друга процедура за възлагане на 
обществена поръчка той е декларирал наличието на наказателно постановление и 
заплащане на имуществена санкция за извършено нарушение на чл.118, ал.1 от 
Кодекса на труда.

II. Класирам на първо място единствения допуснат участник в процедурата, чието 
предложение отговаря на изискванията на Възложителя и на ЗОП и ППЗОП, както 
следва:
„РАЙКОМЕРС КОНСТРУКШЪН" ЕАД, ЕИК 131458468, гр. София, ж.к. Люлин, бул. „Д- 
р Петър Дертлиев" 129, представлявано от Иван Моллов - Изпълнителен директор.

III. Определям за изпълнител на обществена поръчка с предмет „Планирано изграждане 
на нови и подмяна на съществуващи сградни водопроводни отклонения и 
спирателни кранове по водопроводната мрежа на територията на Столична 
община" класирания на първо място участник „РАЙКОМЕРС КОНСТРУКШЪН" ЕАД, 
ЕИК 131458468, гр, София, ж.к. Люлин, бул. „Д-р Петър Дертлиев" 129, 
представлявано от Иван Моллов - Изпълнителен директор.
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IV. Договорът да се сключи в едномесечен срок след уведомяването на участника, на 
основание чл.112, ал.7, т.2 от ЗОП.

V. При сключване на писмения договор за обществена поръчка, участникът, определен за 
изпълнител да спази изискванията определени в чл. 112, ал.1 от ЗОП.

VI. „РАЙКОМЕРС КОНСТРУКШЪН"ЕАД да представи гаранция за изпълнение на договора 
в размер на 3% от прогнозната стойност на договора без да се включва стойността на 
опциите.

VII. На посочения линк към електронната преписка в Профила на купувача:
https: //procurement. sofivskavoda.bq/documents.aspx?zop=1492. да се публикуват
решението и протоколите от работата на комисията.

VIII. Настоящото решение може да се обжалва пред Комисията за защита на конкуренцията в 
10-дневен срок съгласно чл.197, ал.1, т.7 от ЗОП от датата на получаване съобразно 
чл.43, ал.2 от ЗОП.

IX. Настоящото решение да бъде изпратено до участниците в процедурата в срок от 3 дни 
от издаването му.

Възложител:
ФреДерик Фарош
Изпълнителен директор 
на „Софийска вода" АД

Заличена информация по ЗЗЛД


